



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.nardnoeslovo.uz • e-mail: info@nardnoeslovo.uz • 24 августа 2016 года, N 164 (6569)

Среда

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт

ЖИЗНЬ МОЯ, СУДЬБА МОЯ — РОДНОЙ МОЙ, НЕПОВТОРИМЫЙ УЗБЕКИСТАН!

У К А З

Президента Республики Узбекистан

О ПРИСВОЕНИИ ЗВАНИЯ «ЎЗБЕКИСТОН ҚАҲРАМОНИ»

За выдающиеся заслуги перед государством и народом в деле укрепления независимости нашей Родины, упрочения ее международного авторитета, успешного осуществления реформ, за многолетний и самоотверженный труд в производственной и социальной сферах, а также большой вклад в воспитание молодого поколения в духе патриотизма и преданности идеям независимости присвоить звание «Узбекистон Қаҳрамони» с вручением высшего знака — медали «Олтин юлдуз»:

Курбанов Равшанбеку Давлатовичу — директору акционерного общества «Республиканский специализированный центр кардиологии»

Ражабову Шарипбою — руководителю фермерского хозяйства «Богот» Багатского района, Хорезмская область

Умматову Эркину Рахмановичу — заместителю начальника дирекции по капитальному строительству акционерного общества «Узбекистон темир йўллари» — начальнику строительства электрифицированной железнодорожной линии «Ангрен — Пап»

Шараповой Мухаббат Араповне — учителю математики специализированной школы-интерната № 2 города Карши, Кашкардаринская область

Президент Республики Узбекистан **И. КАРИМОВ**

Город Ташкент, 23 августа 2016 года.



Курбанов Равшанбек Давлатович



Ражабов Шарипбой



Умматов Эркин Рахманович



Шарапова Мухаббат Араповна

РАСПОРЯЖЕНИЕ

Президента Республики Узбекистан

О ПРЕМИРОВАНИИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ XXXI ЛЕТНИХ ОЛИМПИЙСКИХ ИГР В ГОРОДЕ РИО-ДЕ-ЖАНЕЙРО (БРАЗИЛИЯ)

За активное участие в пропаганде развития физической культуры и спорта, а также олимпийского движения среди молодежи страны, высокое спортивное мастерство и мужество, проявленные на XXXI летних Олимпийских играх в городе Рио-де-Жанейро (Бразилия), большой вклад в повышение престижа и авторитета Узбекистана на международной спортивной арене и в соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан от 12 июля 2016 года № ПП-2558:

1. Премировать единовременным денежным вознаграждением следующих спортсменов, завоевавших:

золотую медаль по 200 000 долларов США:

Нурудинова Руслана Шамильевича — члена сборной команды по тяжелой атлетике; **Дусматова Хасанбой Марфжон угли** — члена сборной команды по боксу; **Зоирова Шахобидина Шокировича** — члена сборной команды по боксу; **Гаибназарова Фазлиддина Хасанбаевича** — члена сборной команды по боксу;

серебряную медаль по 100 000 долларов США:

Гиясова Шахрама Джамшедovichа — члена сборной команды по боксу; **Меликузиева Бектемира Рузатжон угли** — члена сборной команды по боксу;

бронзовую медаль по 75 000 долларов США:

Ахмадалиева Муроджона Кахор угли — члена сборной команды по боксу;

Тулаганова Рустама Тулкин угли — члена сборной команды по боксу; **Собирова Ришода Рашидовича** — члена сборной команды по дзюдо; **Урозбоева Дийрбека Бахтиёр угли** — члена сборной команды по дзюдо; **Тасмурадова Елмурата Зулипхар-ули** — члена сборной команды по греко-римской борьбе; **Наврзуова Иштиёра Каримовича** — члена сборной команды по вольной борьбе; **Ибрагимов Магомеда Идрисовича** — члена сборной команды по вольной борьбе.

2. Установить, что выплата денежных премий производится Национальным банком внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан в иностранной валюте — долларах США с депозитных валютных счетов, открываемых в установленном порядке в банке для физических лиц, без взимания налогов.

3. Министерству финансов Республики Узбекистан обеспечить своевременное выделение необходимых денежных средств на эти цели, а Центральному банку Республики Узбекистан совместно с Национальным банком внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан осуществлять в установленном порядке конвертацию выделяемых средств по заявкам Министерства по делам культуры и спорта Республики Узбекистан.

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Ш. Мирзиёева.

Президент Республики Узбекистан **И. КАРИМОВ**

Город Ташкент, 23 августа 2016 года.

Прославляя независимую Родину

Вчера вечером в международном аэропорту Ташкента торжественно встретили олимпийцев Узбекистана, возвратившихся с летних игр в Рио-де-Жанейро



Имена тех, кто выходил на арену XXXI летних Олимпийских игр в Бразилии, теперь знают во всем мире. Честно и бескомпромиссно боровшимся спортивным мастерам с негибкой волей, мощью и выносливостью, а вместе с ними Узбекистану рукоплещут миллионы. С собой они представили на крупнейшем форуме молодежи нашей страны, став посланцами независимой Родины. И теперь вернулись обратно, чтобы поделиться мощнейшими флюидами спортивного праздника с соотечественниками, проложить незримый мост между нашей страной и Олимпиадой.

Специальный рейс Национальной авиакомпании «Узбекистон хаво йуллари» из Рио-де-Жанейро приземлился в девять вечера, однако вокруг празднично украшенной воздушной гавани в тот момент стало светло, как

днем. В том повинны вспышки многих десятков фотокамер, спешивших запечатлеть момент, который дорогого стоит: с государственными флагами в руках под звуки карнава и сурнаев на родную землю ступила национальная команда, сумевшая достойно защитить честь страны. Впервые в истории узбекские спортсмены привезли столь солидную коллекцию наград

с Олимпиады — 4 золотые, 2 серебряные и 7 бронзовых медалей. За каждым из этих трофеев, помимо пота и крови спортсменов, бессонные ночи переживаний их родных и близких, соседей и односельчан, всех сограждан.

Олимпийцев Узбекистана приветствуют букетами цветов. В выступлениях Председателя Сената Олий Мажлиса Н. Йулдошева и других

прозвучали теплые слова благодарности в адрес всех членов нашей олимпийской команды. При этом особо отмечено, что эти успехи являются результатом огромного внимания, уделяемого под руководством Президента страны развитию спорта.

Колоссальный успех на завершившихся играх не достигнут сам по себе. С первых лет независимости в нашей стране вопросы воспитания всесторонне развитого, никому и ни в чем не уступающего поколения были подняты на уровень государственной политики, а физическая культура и спорт стали общенациональным движением, охватившим все без исключения регионы, где возведены многочисленные комплексы, стадионы, оснащенные современным инвентарем.



Признание

Блестящее выступление узбекских спортсменов в Рио вызывает восхищение за рубежом

Достойное выступление сборной Узбекистана на XXXI Олимпийских играх в Рио-де-Жанейро в последние дни является едва ли не главным событием, находящимся в центре внимания и обсуждения жителей нашей страны. Каждый узбекистанец испытывает сегодня чувство гордости и радости за свою Отчизну, которая воспитала и создала возможности для самореализации и гармоничного развития молодого поколения, открыла дорогу для покорения больших высот и великих свершений.

Блестящие победы наших спортсменов стали поистине достойным подарком ко дню празднования 25-летия государственной независимости республики, и эту символическую осязают сегодня не только в Узбекистане, но и далеко за его пределами.

Так, испанская общественно-политическая газета «El DiarioYa» («Ежедневник») опубликовала статью профессора Автономного университета Мадрида — генерального

секретаря востоковедов Испании Хесуса Хила Фуэнсенте под заголовком «Золотые медали для 25-летнего юбилея независимости Узбекистана».

В материале подчеркивается, что успех наших спортсменов на Олимпийских играх является результатом целенаправленной государственной политики по всемерному развитию спорта, особенно среди молодежи.

ному хранению и глубокой переработке. Все это дало свои результаты. За исторически короткий срок Узбекистан достиг зерновой независимости, превратившись из импортера зерна и хлебной продукции в экспортера.

С 2003 года совместно с внешнеэкономическими компаниями Министерства внешнеэкономических связей, инвестиций и торговли осуществляется экспорт зерна и муки в государства СНГ и другие зарубежные страны.

Скажу от всего сердца

Чувствую заботу во всем

Мы, представители старшего поколения, счастливы, что живем в стране, где царит мир и благополучие, с большим воодушевлением воспринимаем происходящие масштабные преобразования, радуемся достижениям.

Указ Президента Ислама Каримова «О повышении размеров заработной платы, пенсий и пособий», подписанный в преддверии самого дорогого и всеми любимого праздника — Дня независимости, всесторонняя поддержка молодежи и забота о пожилых людях

свидетельствуют, насколько высоко у нас ценится человек и его заслуги, насколько динамично развивается экономика республики. Мы очень признательны главе государства и благодарны за такое внимание.

Путь созидания

«Уздонмахсулот»: эффект преобразований и технологического обновления

В первые годы независимости в нашей стране не было запасов продовольствия. Приходилось завозить извне, причем за валюту, по несколько миллионов тонн пшеницы.

Естественно, в таких условиях удовлетворение потребностей населения в хлебе и хлебных изделиях зависело от внешних поставщиков. Поэтому была поставлена задача — достижение зерновой

независимости, считающейся важным фактором экономической устойчивости, и обеспечение продовольственной безопасности. Этот процесс, конечно же, был сопряжен с трудностями.

Тем не менее за короткий срок аграрный сектор был кардинально реформирован, его структура приведена в соответствие с требованиями времени. Площади, отводимые под пшеницу, были расширены. Создан совершенный механизм по развитию селекции и семеноводства зерновых, выращиванию пшеницы, ее уборки, качествен-

ФАКТЫ ДНЯ

На действующем в Джамбайском районе Самаркандской области ООО «Жомбой жавохири» завершена модернизация технологической линии по производству пропиленовых мешков. Благодаря реконструкции, осуществленной за счет банковского кредита, мощность предприятия по выпуску упаковочной продукции достигла одного миллиона изделий в год. Также здесь организовано более 30 дополнительных рабочих мест.

Итоги минувшего учебного года и задачи на новый период обучения обсудили участники традиционного августовского совещания работников народного образования Ферганской области. В мероприятии, проходившем под девизом «Жизнь моя, судьба моя — родной мой, неповторимый Узбекистан!», особое внимание было уделено применению в общеобразовательных школах современных информационных технологий, инновационных программ и пособий. Подчеркивалась роль обобщения и распространения передового педагогического опыта. Также в ходе совещания лучшие преподаватели разных дисциплин награждены почетными грамотами и ценными подарками.

Двадцать пятый сезон открыл Каракалпакский государственный кукольный театр, представив юным зрителям северного региона спектакль «Я нашел себе друга». Театр — ровесник независимости. Первая постановка «Арык мерген» состоялась здесь 1 сентября 1991 года. Сегодня театр располагается в здании, которое после капитальной реконструкции обрело современный облик.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

Прославляя независимую Родину

1

Большое значение в массовом привлечении молодежи к спорту, воспитании чемпионов имеет внедренная в стране трехступенчатая система спортивных игр. Сегодняшние олимпийцы накапливали драгоценный соревновательный опыт именно в этой школе. Кроме того, сфокусировать усилия для достойного выступления на играх четырехлетия удалось на основе постановления главы государства, в соответствии с которым результативно решались все организационные вопросы, а для олимпийцев созданы самые благоприятные условия для подготовки.

На Олимпиаде в Рио соревновались спортсмены из 207 делегаций. Атлеты из 87 государств удостоились медалей, «золото» есть в копилке лишь 59 из них. Узбекистан же, к нашей великой гордости, занимает в общемировом медальном зачете 21-е место, что является рекордным показателем для нашей страны.

Боксеры Хасанбой Дусматов, Шахобидин Зоиров, Фазлиддин Гаибназаров и тяжелоатлет Руслан Нурудинов стали лучшими на планете. В их честь в Рио был поднят флаг Узбекистана, звучал Государственный гимн. Серебряных медалей Олимпиады удостоились боксеры Бектемир Меликузиев и Шахрам Гиясов. На пьедестал почета с бронзовыми наградами взошли мастера кожаной перчатки Рустам Тулаганов, Муроджон Ахмадалиев, дзюдоисты Диёрбек Урозбоев и Ришод Собиров, борцы греко-римского стиля Елмурат Тасмурадов и волевой Иштиёр Наврузов и Магомед Ибрагимов. В их победах признание в любви дорогой Родине. Они выразили благодарность за предостав-

ленные возможности, преподнеса прекрасный подарок к 25-летию независимости.

В ходе праздничного мероприятия в честь медалистов, участников и членов спортивной делегации нашей страны, в их адрес звучали поздравления, слова благодарности. Затем кортеж олимпийской делегации Узбекистана из двухэтажных экскурсионных автобусов с надписями «Мы гордимся вами!» и «Узбекистан — государство с великим будущим», оформленных символикой игр, из аэропорта направился в Национальный олимпийский комитет Узбекистана, где церемония продолжилась.

Здесь наши корреспонденты побеседовали с участниками мероприятия, которые поделились своими эмоциями.

Руслан Нурудинов, обладатель золотой медали Олимпиады в тяжелой атлетике:

— Свою золотую награду посвящаю 25-летию независимости Узбекистана, нашему многомиллионному народу. Невообразимо счастлив, что смог внести лепту в прославление Родины. К победе мы день за днем шли четыре года, а в Рио, будучи на другом полушарии, через разделявшие нас от Родины тысячи километров, ощущали огромную поддержку всех узбекистанцев, стараясь выступить как можно лучше. Энергия болельщиков передалась через океан. Поэтому во время выступления не мог остановиться даже после победы. Когда «золото» было завоевано, посоветовавшись с тренерами, решил идти в последней

попытке на олимпийский рекорд, чтобы все надолго запомнили нашу великую страну. И, конечно, навсегда в памяти запечатлелись те мгновения, когда стоял на высшей ступени пьедестала почета, глядя на взвизгивающий вверх флаг Родины. Гордость переполняла от осознания, что сейчас гимн Узбекистана звучит в миллионах

— Защищать честь Родины на Олимпийских играх — наивысшее достижение для любого спортсмена. С самого детства грешил участием в них. После завоевания лицензии на соревнования в Рио-де-Жанейро часто задавался вопросом: «А смогу ли оправдать высокое доверие?». Тогда вспоминал слова главы государства о том, что молодому

нельзя. После того, как сделал медальный почин, думаю, воодушевление охватило всю нашу делегацию, атлеты настроились только на победу. Этот запал никуда не делся и сейчас, хочу дальше работать над собой, упорно тренироваться и приумножить спортивную славу Узбекистана. Благо для этого в нашей стране есть прекрасные условия.

Дилноза Хайитбоева, мать олимпийского чемпиона по боксу Хасанбая Дусматова:

— Я самая счастливая мать на свете. Слезы радости не сдержать, когда слышишь сотни поздравлений от людей, которые пришли поприветствовать моего сына. Знаю, они вместе с нашей семьей волновались и переживали за Хасанбая во время боев, особенно финального поединка. И он не подвел, вернулся на Родину победителем, доказав: наши сыновья и дочери никому ни в чем не уступят. Спасибо Президенту страны за то, что женщины Узбекистана, матери спортсменов имеют возможность гордиться своими детьми, за созданные для них условия!

Великолепные показатели, достигнутые на летней Олимпиаде в Бразилии, продемонстрировали, насколько высоко внимание к развитию спорта в нашей стране. Ценит подобную заботу народ Узбекистана, который с радостью встречает спортсменов, прославивших Родину на весь мир.

В мероприятии принял участие Премьер-министр Республики Узбекистан Ш. Мирзиёев.

Руслан КЕНЖАЕВ, Адахамбек РАШИДБЕКОВ, наши корреспонденты.

Фото Х. Пайдоева, Ш. Шарапова.



телевизоров, на интернет-сайтах для людей по всему миру.

Бразилия — удивительная и интересная страна, где многое в диковинку. Но ее красоты затмевала тоска по Родине. После долгожданного возвращения готов целовать родную землю. И так же сильно хотелось поделиться победой с соотечественниками. Нас выжили встречать тысячи людей, ощущения непередаваемые! Спасибо всем, спасибо огромному руководству страны за поддержку и внимание!

Диёрбек Урозбоев, бронзовый медалист Олимпиады в соревнованиях по дзюдо:

поколению Узбекистана покорять любые высоты. Они вселяли в меня непоколебимую уверенность в собственные силы.

Игры в Бразилии стали для меня первыми. Но волнение удалось перебороть, дзюдоисты знали, что на старте Олимпиады очень важно задать высокий темп, а неудачи могут повлиять на других наших спортсменов. Поэтому старался показать все, на что способен. Огромным стимулом стала поддержка болельщиков с трибун. К тому же всей душой чувствовал, как переживают родные и близкие, весь народ. Без награды уезжать было

Блестящее выступление узбекских спортсменов в Рио вызывает восхищение за рубежом

1

«В первых рядах списка стран Востока по золотым олимпийским медалям стоит молодая республика из Центральной Азии — Узбекистан, получившая в общей сложности 13 медалей, в том числе четыре золотые, гарантировавшие ей 21-е место в окончательном рейтинге. Достижение весьма показательное — 4-е место в Азии и 2-е среди постсоветских государств».

Автор пишет, что 1 сентября, буквально через считанные дни после окончания Олимпиады, Узбекистан празднует четвертьвековую годовщину своей

независимости, и в данном контексте весьма символично, что одно «золото» на Играх принес стране ровесник независимости — Руслан Нурудинов. Другие члены сборной, покорившие Рио, также рождены в годы независимости страны.

Испанский профессор нарекает новым «узбекским феноменом» в мировом спорте фурур, который произвели боксеры солнечной республики на нынешней Олимпиаде. Как отмечает Х. Фуэнсента, бокс — это спорт, в котором решающим элементом является не только сила, но и другие показатели — выносливость и терпение. И в

данном виде представители Узбекистана, большинство из которых представляют знаменитую анджанскую школу бокса, вышли на первое место в общем зачете.

«Сегодня Узбекистан является одним из самых стабильных и динамично развивающихся государств региона, и отчасти основой этого успеха стало богатое историко-культурное наследие, мудрость народа, его бережное отношение и эффективное управление своими ресурсами, в том числе и человеческими. На самом деле рецепт этого успеха заключается в поэтапной реализации собст-

венной модели развития, разработанной на заре независимости».

По мнению эксперта, благодаря масштабной работе по развитию спорта и популяризации здорового образа жизни, самоотверженности и целеустремленности своей молодежи Узбекистан совершил большой рывок в Рио-де-Жанейро, увеличив свои прежние олимпийские достижения в три раза.

«Тот факт, что государство смогло сосредоточить внимание и надежды молодого поколения на спорте — огромное достижение. Этот подвиг в полной мере можно отнести и к другим

аспектам развития. Несмотря на все трудности, за четверть века Узбекистан предпринял большие усилия, чтобы занять достойное место на международной арене. Современная узбекская молодежь, всесторонне поддерживаемая Родиной и достигающая мировых успехов во всех областях, в том числе в спорте — национальное достижение! Это пример для других государств с многомиллионным молодым населением, которые, к сожалению, не проявляют способности к реализации такого стимула».

ИА «Жахон».

Чувствую заботу во всем

1

Очередное повышение заработной платы, пенсий и других выплат является наглядным примером проводимой в стране сильной социальной политики. На мой взгляд, это не только материальная, но и моральная поддержка, наглядное проявление заботы государства о своих гражданах. Думаю, далеко не везде в условиях продолжающегося экономического кризиса наблюдается рост зарплат, пенсий и стипендий.

Причем хочется сказать, что социальная поддержка граждан, курс на повышение уровня благосостояния населения, взятый еще четверть века назад с обретением государственной независимости, проявляются в повсеместно создаваемых современных медицинских учреждениях, пансионатах, домах отдыха и санаториях, где люди могут

отдохнуть и поправить здоровье.

Также оказывается поддержка и внимание пожилым людям со стороны представителей молодого поколения, промышленных предприятий и фермерских хозяйств, общественных и государственных организаций, фондов «Нуроний» и «Махалла». Часто организуются экскурсии в музеи, поездки по историческим местам нашей Родины, встречи трех поколений, что, на мой взгляд, крайне важно в воспитании гармонично развитой молодежи. К примеру, у нас в регионе для детей и подростков построены и возводятся новые школы, колледжи и лицеи, ведется работа по духовному и идеологическому воспитанию юношей и девушек. А это значит, что у нашего государства — великое будущее.

Хотам АХМЕДОВ, пенсионер.
г. Джизак

• Будьте в курсе • Сообщение Центрального банка

Центральный банк Республики Узбекистан установил с 23 августа 2016 года следующие курсы иностранных валют к суму для ведения бухгалтерского учета, статистической и иной отчетности по валютным операциям, а также исчисления таможенных и других обязательных платежей *)

| | |
|------------------------------|---------|
| 1 австралийский доллар | 2265,50 |
| 1 канадский доллар | 2310,84 |
| 1 китайский юань | 448,12 |
| 1 датская крона | 452,50 |
| 1 исландская крона | 25,53 |
| 10 японских иен | 296,19 |
| 10 южнокорейских вон | 26,50 |
| 1 малайзийский ринггит | 740,37 |
| 100 ливанских фунтов | 198,37 |
| 1 кувейтский динар | 9915,12 |
| 1 российский рубль | 46,68 |
| 1 швейцарский франк | 3097,51 |
| 1 дирхам ОАЭ | 812,54 |
| 1 египетский фунт | 340,30 |
| 1 английский фунт стерлингов | 3892,02 |
| 1 доллар США | 2984,45 |
| 1 турецкая лира | 1015,64 |
| 1 сингапурский доллар | 2207,27 |
| 1 СДР | 4194,41 |
| 1 евро | 3367,36 |
| 1 украинская гривна | 118,14 |
| 1 польский злотый | 780,64 |
| 1 норвежская крона | 361,48 |
| 1 шведская крона | 354,60 |

*) Курсы установлены без обязательств Центрального банка Республики Узбекистан покупать или продавать валюты по данному курсу.

«Уздонмахсулот»: эффект преобразований и технологического обновления

1

Спрос на наше зерно и муку растет, особенно в последние годы, что способствует увеличению объемов экспортных операций.

В гарантированном обеспечении населения страны качественными продуктами питания и дальнейшего улучшении показателей экспорта есть большой вклад акционерной компании «Уздонмахсулот». В ее составе ныне действуют 56 мельниц, 6 цехов по изготовлению круп, 116 мощных предприятий по производству хлеба и хлебобулочных изделий, остальную часть — другие потребительские товары.

Ведущее место в производстве компании занимает мука. Точнее, на ее долю приходится 70 процентов всего объема. Еще 15 процентов составляют хлеб и хлебобулочные изделия, остальную часть — другие потребительские товары. Системные меры по модернизации, техническому перевооружению имеющихся объектов и запуску новых мощностей служат гарантией устойчивых темпов роста. В последние годы успешно реализовано

множество инвестиционных проектов, предприятия и цеха оснащены современным и передовым экономичным оборудованием. К примеру, более 90 процентов мельниц обеспечены гибкими технологическими схемами. В результате этого налажено производство и поставка потребителям муки высшего, первого и второго сортов.

Акционерная компания «Уздонмахсулот» установила тесное сотрудничество с фермерскими хозяйствами. Это позволяет собирать выращенный дехканами урожай и принять его, не допуская потерь. Так, в нынешнем сезоне около двухсот предприятий принимали зерно.

У зерноводства есть свои особенности. Например, надлежащее проведение посевной кампании и получение высокого урожая во многом зависят от деятельности цехов по очистке семян. Кроме того, большое значение имеет правильный выбор сорта. Глава государства подчеркивает, что у каждой области, каждого района и хозяйства должен быть свой сорт. Ведь, если выбран неподходящий сорт пшеницы, труд земледельца может и не дать ожидаемого результата. К тому же у нашего народа испокон веков существует

поговорка: «Отборные семена — большой урожай». Она находит подтверждение в жизни. Поэтому в республике самое серьезное внимание уделяется формированию семенного фонда как прочной основы дружных всходов и последующего роста растений. В этих целях все 66 цехов по подготовке семян, входящие в структуру компании, полностью модернизированы в технологическом плане.

Ежегодно сюда доставляется почти 300 тысяч тонн зерна, выращенного фермерскими хозяйствами, которое затем доводится до кондиции, отвечая самым высоким требованиям и нормам. Большим подспорьем стало оснащение всех цехов современными сепараторами. Дело в том, что сито в них изготовлено из металла со специальным покрытием. А значит, семенное зерно не будет повреждаться. Также установлены специальные приспособления, которые регулярно очищают верхнюю и нижнюю части металлосито-сито на высоком ярусе. Благодаря этому зерно отбирается не только по размерам, но и по весу, а семена сорняков вылавливаются. Четко работает и приспособление для

обработки семян, то есть специальный аппарат, который обрабатывает только поверхность семян, причем по установленным нормам. Все эти новшества позволяют своевременно доставлять фермерским хозяйствам чистый и качественный семенной материал.

Здесь необходимо вспомнить, что в начале 90-х годов перебои в обеспечении семенным материалом были обычным делом. Хотя ответственными за эту работу считались руководители местных органов власти, все же перед началом сезона дехкане испытывали много трудностей. Сегодня же совсем иная картина. Не только семена, но и горюче-смазочные материалы, минеральные удобрения доставляются фермерам непосредственно на поля. За годы независимости в вопросах обеспечения создана своеобразная система. К примеру, подготовка семян организована во всех областях, что в свою очередь позволило сократить транспортные расходы, экономить электрическую энергию.

Особое внимание уделяется и вопросам приема зерна от фермерских хозяйств. Для этого все 189 приемных пунктов



Фото Х. Пайдоева.

обеспечены необходимым оборудованием и квалифицированными специалистами. В результате зерно принимается только если оно отвечает установленным стандартам. В центре внимания находится и то, чтобы в этом процессе не допускались потери, излишние транспортные расходы. Стоит признать, что еще в начале прошлого десятилетия на некоторых объектах наблюдалось расточительство в таких крупных размерах, что количества потерянного сырья хватило бы для обеспечения работы

нескольких хлебобулочных предприятий. А порой значительная часть выращенного с трудом зерна просто рассыпалась в результате перевозки на старых грузовых автомобилях. Или из-за невнимательности при хранении на складах снижалось его качество, а сырьем могла привести зерно в негодность. В то время основными причинами всего этого назывались недостаточность мощности элеваторов и складов для хранения выращенного урожая, а также безответственное отношение к делу.

Сегодня в целом в системе установлен строгий контроль. И как результат, при транспортировке зерна после уборки с поля на элеваторы и склады, а также в процессе переработки коэффициент сохранности его первоначальных объемов составляет сто процентов.

Последовательные реформы, проведенные за годы независимости в зерноводстве и перерабатывающей промышленности, позволили не только полностью удовлетворять потребности народа в бесценном продукте, но и отправлять муку и зерно в больших объемах на экспорт. С ростом спроса на внешнем рынке большое внимание уделяется и вопросам сертификации, согласно мировым стандартам. В частности, сегодня на основе международных стандартов ISO:9001 и ISO:22000 активно внедряются системы менеджмента качества и безопасности производства продукции.

Все это в свою очередь способствует дальнейшему увеличению объемов производства в акционерной компании «Уздонмахсулот», наполнению внутреннего рынка качественными продуктами питания, повышению конкурентоспособности отечественной продукции на внешнем рынке.

Эркин КУДРАТОВ, председатель правления акционерной компании «Уздонмахсулот».

Сфера финансов

Надежное подспорье для деловых женщин

Стимулирование женского предпринимательства занимает особое место в работе АКБ «Микрокредитбанк», деятельность которого отличается комплексным подходом. Поддержка деловых женщин не только способствует развитию малого бизнеса, но и становится весомым вкладом в реализацию социальной политики нашей республики.

Наши соотечественницы обладают деловыми качествами, креативными идеями, а также необходимыми возможностями для реализации своих бизнес-проектов. Подобная активность женщин положительно отражается на благополучии их семей, служит материальному достатку.



Руководством страны принят ряд решений, в соответствии с которыми в полной мере обеспечиваются экономические права женщин, оказываются содействие их предпринимательской деятельности, открываются доступ к кредитным средствам, создаются возможности для приобретения и развития соответствующих навыков.

Поддержка женского предпринимательства — это не только финансовое содействие, но и организация информационных, просветительских мероприятий по всей республике, в ходе которых женщинам, желающим организовать свое дело, даются необходимые рекомендации, разъясняются меры, направленные на поддержку малого бизнеса и частного предпринимательства, суть льгот и преференций, предоставляемых деловым соотечественницам.

Для выполнения этих задач «Микрокредитбанком» налажено тесное сотрудничество с Комитетом женщин, Ассоциацией деловых женщин Узбекистана «Тадбиркор аёл» и другими партнерскими организациями.

На сегодняшний день около 47 процентов клиентов банка, пользующихся микрофинансовыми услугами, это женщины-предпринимательницы. По итогам первого полугодия нынешнего года этой категории клиентов по всей республике было выделено 62,1 миллиарда сумов. В результате созданы десятки малых производств, объектов сферы услуг и сервиса, семейных предприятий разных направлений деятельности, что также способствовало созданию свыше 6,6 тысячи рабочих мест по всей республике.

Развитие малого бизнеса и частного предпринимательства позволяет не только обеспечить доступ в семьи соотечественников, но и дает возможность пользоваться современными и качественными услугами, — считает Лайло Зокирова, руководитель ЧП «Оромбахш» в Дилроз Шифобахш в Джизакской области. — Несколько лет назад вместе с квалифицированными врачами мы задумали создать частную клинику,



банка в сельской махалле «Миразбулак» открыли клинику, владеющую самыми современными технологиями и отвечающую мировым стандартам.

Для того чтобы соответствовать высокому уровню обслуживания пациентов, необходим не только врачебный опыт, но и передовое оборудование. Предоставленные «Микрокредитбанком» средства позволили купить новейшую диагностическую и лечебную аппаратуру, которая существенно повысила наши возможности. Кроме того, с расширением клиники было создано 12 рабочих мест. Сегодня в ней ведут прием доктора, имеющие большой опыт в лечении заболеваний позвоночника на основе традиций восточной медицины и современных методик. За короткий отрезок времени наша клиника получила большую известность, и сегодня к нам едут лечиться не только из Джизакской области, но и со всей республики.

Современное медицинское учреждение стало настоящей достопримечательностью нашего поселка. Для нас большое счастье, что многие пациенты уезжают окрепшими и с хорошим самочувствием. С особым вниманием мы относимся в этом году, объявленном в республике Годом здоровой матери и ребенка к молодым женщинам, так как здоровая мама — здоровый ребенок. Следовательно, сильная нация — сильная страна.

Для реализации идеи мы решили обратиться в коммерческие банки, которые выдают доступные кредиты для развития малого бизнеса и создания предприятий. Большую поддержку оказал Джизакский региональный филиал «Микрокредитбанка». Здесь с большим интересом отнеслись к созданию частной клиники в Галляаральском районе, в кратчайшие сроки рассмотрели заявление о предоставлении кредита. Так, нам был предоставлен льготный микрокредит в размере 36 миллионов сумов, ставший стартовым капиталом. С помощью финансовых вложений

Дильбар БАХАДЫРОВА.

Услуги лицензированы

Министерство высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан

ЦЕНТР СРЕДНЕГО СПЕЦИАЛЬНОГО, ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

на основании постановления Кабинета Министров Республики Узбекистан от 21 ноября 2000 года № 456 «О мерах по совершенствованию организации тендерных торгов» объявляет о проведении тендерных торгов по закупке, установке и оснащению в 2016 году академических лицеев и профессиональных колледжей компьютерной и мультимедийной техникой, учебно-производственных мастерских оборудованием и станками.

Тендерные торги проводятся в открытой форме, в них могут участвовать организации и предприятия независимо от форм собственности, в том числе субъекты малого бизнеса, имеющие возможность изготовления и поставки академическим лицам и профессиональным колледжам компьютерной и мультимедийной техники, учебно-производственным мастерским — оборудования и станков.

Отечественным производителям товаров (выполняющим работы, оказывающим услуги) в соответствии с законодательством будут предоставлены льготы.

В тендерных торгах не могут участвовать следующие юридические лица:

- находящиеся в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства;
- не сдавшие в установленный срок необходимые документы для квалификационного отбора;
- не выполнившие полностью обязательства по ранее заключенным контрактам с Центром среднего специального, профессионального образования и его территориальными управлениями;
- организации и предприятия, учрежденные менее чем за 6 (шесть) месяцев до опубликования настоящего объявления;
- находящиеся в стадии судебного или арбитражного разбирательства с заказчиком — Центром среднего специального, профессионального образования и его территориальными управлениями;
- организации и предприятия, коммерческие и финансовые показатели которых не отвечают требованиям тендерной комиссии;
- организации и предприятия, имеющие задолженность перед бюджетом и целевыми внебюджетными фондами.

Потенденты на участие в тендерных торгах до вскрытия конвертов с тендерными предложениями должны пройти квалификационный отбор, проводимый тендерной комиссией.

Для прохождения квалификационного отбора претенденты должны сдать в рабочий орган тендерной комиссии тендерные предложения в отдельной папке со следующими документами:

- оригинал документа или в установленном порядке утвержденная его копия, подтверждающая, что претендент имеет свое здание, станки и оборудование для организации производственной деятельности и хранения продукции (или арендуемые на 1 год помещения для производственной деятельности, цеха и станки);
- справка территориального управления Государственного комитета Республики Узбекистан по приватизации, монополизации и развитию конкуренции, подтверждающая, что претендент не находится в стадии банкротства;
- справка государственного регистрирующего органа, подтверждающая, что претендент в стадии реорганизации или ликвидации;
- справка, выданная государственным статистическим органом, подтверждающая, что претендент является юридическим лицом и имеет отношение к малому бизнесу;
- справка ГНИ, подтверждающая об отсутствии задолженности у претендента перед бюджетом и внебюджетными фондами на момент опубликования объявления;
- соответствующая справка уполномоченного банка, подтверждающая отсутствие задолженности у претендента по картотеке (К-2) на основных и вторичных счетах на момент опубликования объявления;
- оригинал документа, подтверждающий, что претендент представил в рабочий орган каталог оборудования по лотам и образцы продукции для участия в тендерных торгах.

Квалификационный отбор будет проводиться в течение 10 дней, начиная с последнего срока приема тендерных предложений.

Предприятия и организации, ставшие победителями по итогам тендерных торгов, со дня подписания контрактов и их регистрации в отделах казначейства, должны поставить продукцию образовательным учреждениям в течение 120 (ста двадцати) дней.

Для получения дополнительной информации о тендерных торгах можно обращаться в рабочий орган тендерной комиссии ежедневно (кроме субботы и воскресенья) с 10.00 до 17.00 со дня опубликования объявления до последнего срока приема тендерных предложений по адресу: Республика Узбекистан, 100095, г. Ташкент, ул. 2-й Чимбай, 96, Министерство высшего и среднего специального образования, Центр среднего специального, профессионального образования.

Телефон (0-371) 246-12-40. Факс (0-371) 246-12-74.

E-mail: sspo_taminot@markaz.uz

| Лот № | Наименование приобретаемого компьютерного и другого оборудования для мастерских (лота) | Максимальная цена (сум.) |
|-------|--|--------------------------|
| 1. | Компьютерное мультимедийное оборудование для кабинета иностранных языков | 12 170 850 000 |
| 2. | Ремонт компьютеров, периферийного и офисного оборудования | 6 155 720 000 |
| 3. | Швейное дело | 3 349 316 300 |
| 4. | Золотошвей | 1 545 702 400 |
| 5. | Скульптура | 1 571 426 200 |
| 6. | Станочное дело | 6 448 287 000 |
| 7. | Электромеханические и электрослесарные работы | 2 479 598 800 |
| 8. | Монтаж и ремонт оборудования систем водо- и газоснабжения и канализации | 4 538 796 000 |
| 9. | Монтаж, ремонт и обслуживание электрических сетей и оборудования | 1 102 870 800 |
| 10. | Техническое обслуживание и ремонт автоматизированных систем | 1 495 260 000 |
| 11. | Техническое обслуживание автомобилей | 7 962 998 400 |
| 12. | Электрогазосварочная работа | 6 556 320 000 |
| 13. | Настилка полов | 2 772 883 600 |
| 14. | Отделочные работы | 7 236 187 200 |
| 15. | Плиточные и облицовочные работы | 2 754 175 000 |
| 16. | Штукатурно-малярные работы | 3 427 625 000 |
| 17. | Слесарное дело | 5 197 389 600 |
| 18. | Технология приготовления пищи | 1 895 904 400 |

Дополнительную информацию о максимальной цене, приобретаемой продукции, можно получить на электронном сайте Центра среднего специального, профессионального образования: www.markaz.uz

Потенденты, желающие приобрести тендерные документы, должны перечислить невозвращаемую сумму на специальный счет рабочего органа отдельно за каждый лот в размере 650 000 (шестисот пятидесяти тысяч) сумов.

Банковские реквизиты Центра среднего специального, профессионального образования

Казначейство Министерства финансов Республики Узбекистан,

р/с 2340 2000 3001 0000 1010,

л/н/с 400 1108 6026 2807 9501 0002 8001,

РКЦ ГУ ЦБ, МФО 00014, ОКОНХ 92120,

ИНН Казначейства 201 122 919, ИНН ЦССПО 202 515 618.

Тендерные предложения должны быть гарантированы заказчиком за каждый лот в размере суммы залога не менее 1 (одного) процента от максимальной стоимости (тендерные торги проводятся отдельно по каждому лоту).

Гарантийные средства необходимо провести до последнего дня представления тендерных предложений (все платежи осуществляются в суммах).

Средства должны быть перечислены на вышеуказанный специальный расчетный счет рабочего органа с указанием его наименования.

Тендерные предложения, не прикрепленные с вышеуказанной залоговой суммой, тендерной комиссией рассматриваться не будут.

Тендерные предложения должны быть представлены в рабочий орган тендерной комиссии по вышеуказанному адресу (кроме субботы и воскресенья) не позднее 18.00 23 сентября 2016 года.

Вскрытие тендерных предложений (конвертов) проводится тендерной комиссией, и об этом претендент будет дополнительно оповещен рабочим органом тендерной комиссии.

При вскрытии тендерных предложений (конвертов) могут принять участие представители претендентов.

ДЕКЛАРАЦИЯ

цены (тарифа) на производство и реализацию тепловой энергии по Ташкентскому институту инженеров железнодорожного транспорта

Вводится в действие с 1 сентября 2016 года

| Наименование товара и краткая техническая характеристика | Единица измерения | Предельная цена (тариф, рентабельность, наценка) за единицу измерения (сум. без НДС) | | |
|--|-------------------|--|---------------------------|---|
| | | действующая цена (тариф) | предлагаемая предприятием | декларированная (утвержденная) органом ценового регулирования |
| Производство и реализация тепловой энергии | Гкал | 43 002,03 | 73 289,50 | 50 098,01 |

Вниманию организаций и предприятий!

Департамент по борьбе с налоговыми, валютными преступлениями и легализацией преступных доходов при Генеральной прокуратуре Республики Узбекистан

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

«Реконструкция кровли из профнастила 5-этажного административного здания Департамента по БНВП и ЛПД при Генеральной прокуратуре Республики Узбекистан по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, ул. Гулямова, 39А».

Финансирование проекта будет осуществляться за счет внебюджетных (собственных) средств заказчика.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 30 октября 2016 года.

Стартовая стоимость заказчика:

- 339 890 695 сумов с учетом НДС;
- 283 242 246 сумов без учета НДС;
- 276 708 097 сумов без учета НДС и без ставки единого социального платежа от фонда заработной платы.

Заказчик — Департамент по борьбе с налоговыми, валютными преступлениями и легализацией преступных доходов при Генеральной прокуратуре Республики Узбекистан.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

К конкурсному торгам на выполнение строительно-монтажных работ, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Конкурсные торги проводятся исключительно среди субъектов малого бизнеса.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства

в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 701.
Телефон (0-371) 244-07-65.
Тел./факс (0-371) 244-12-17.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — двести тысяч сумов.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.

Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, ул. Я. Гулямова, 39А.

Мероприятия

Вдохновение рождает искренность

Во Дворце творчества молодежи состоялся традиционный форум лауреатов Государственной премии имени Зульфии, посвященный 25-летию независимости нашей Родины.

В мероприятии приняли участие представители министерств и ведомств, видные деятели науки, искусства, культуры, международных организаций и дипломатического корпуса, активисты махаллей, талантливая молодежь.

Отмечалось, что Государственная премия имени Зульфии присуждается талантливым девушкам в возрасте от 14 до 22 лет за большие успехи в учебе, общественных делах, достижения в области литературы, искусства, культуры, спорта, образования. Премия стимулирует их быть еще более активными и инициативными. Накануне форума, прошедшего под девизом «Жизнь моя, судьба моя — родной мой, неповторимый Узбекистан!», в Ташкенте прошли поэтический турнир под названием «Воспеваю тебя сердцем, Родина моя!», в котором приняли участие 30 поэтов, также презентации достижений лауреатов премии в спорте, науке, образовании и изобразительном искусстве.

На развернувшейся музыкально-поэтическом представлении девушки читали стихи, исполняли патриотические песни, демонстрировали свободное владение китайским, японским, французским, немецким, английским, арабским, итальянским и другими языками.

— Мое призвание — каракалпакские народные песни, — сказала народный бахши Каракалпакстана обладательница ордена «Дустлик» Гулбахор Ахимбетова. — Премия Зульфии, которую получила в 2005 году, принесла мне успех, стала отправной точкой в карьере. В данное время передаю свой опыт студентам Нукусского филиала Государственного института искусств и культуры Узбекистана, где работаю педагогом. Как исполнитель народных мелодий участвовала в международных фестивалях культуры во Франции, Испании, Португалии и Малайзии. Всегда с особым волнением выступала на концертах перед отечественной

публикой в честь Дня независимости, Навруза. Я живу в стране, где юноши и девушки могут реализовать свой талант, ведь для раскрытия творческого потенциала созданы все условия. Быть дочерью великого государства — счастье для меня!

— За годы независимости 240 девушек стали лауреатами Государственной премии имени Зульфии, — говорит заместитель председателя Комитета женщин Узбекистана Гулнора Маруфова. — Эта уникальная награда является стимулом для многих девушек, отличий подобного рода в других государствах нет. Дочери Зульфии, как мы их называем, — наша гордость, олицетворение свободной страны с великим будущим.

По завершении мероприятия его участникам были вручены сборники стихотворений Зульфии.

В мероприятии участвовала заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин Узбекистана Э. Баситханова.

Динара ЧИРКОВА,
наш корр.

Год здоровой матери и ребенка

Крепкий малыш — счастье семьи

Одним из приоритетных направлений сильной социальной политики государства являются комплексные мероприятия по формированию здорового и гармонично развитого поколения, охране семьи, материнства и детства.

Важным аспектом такой стратегии стало последовательное укрепление и совершенствование материально-технической базы медицинских учреждений, их оснащение современным оборудованием, внедрение передовых технологий. Масштабная работа в этом направлении осуществлена в родильном комплексе № 1 города Самарканда. Здесь созданы все условия для оказания медицинских услуг в соответствии с международными стандартами.

— В рамках реализации специальной разработанной программы была осуществлена капитальная реконструкция главного корпуса и вспомогательных сооружений нашего медицинского учреждения, — говорит главный врач Гульнора Элтазарова. — Особое внимание уделяется надежной системе обеспечения теплом всех подразделений, что крайне важно для учреждений, где на свет появляются малыши.

Провели модернизацию котельной, которая теперь функционирует на различных видах

топлива, бесперебойно отапливая в холодное время года.

В настоящее время используется в родильном и реанимационном отделениях, а также в отделении новорожденных оборудование питается электроэнергией, вырабатываемой фотозлектрической станцией. Внедрение возобновляемых источников энергии позволяет рационально использовать бюджетные средства. В частности, экономический эффект от солнечных панелей составляет на 20 процентов ниже прежних затрат.

Гордостью родильного комплекса является новейшее оборудование лаборатории, где осуществляется широкий спектр биохимических, иммунологических, бактериологических анализов. А действующая при реанимационном отделении экспресс-лаборатория функционирует круглосуточно.

— Благополучное рождение ребенка — счастье не только для каждой отдельно взятой семьи, но и важное событие для наших специалистов, — продолжила беседу Г. Элтазарова. —

Это показатель высокого профессионализма работающих здесь врачей и медицинских сестер, прилагающих все усилия, знания и опыт для того, чтобы малыши с первых дней жизни были здоровыми.

С внедрением в практику современных технологий особое внимание уделяется повышению профессионального уровня персонала. Врачи и медицинские работники среднего звена регулярно проходят курсы повышения квалификации в профильных учреждениях столицы, области и высших учебных заведениях республики. В свою очередь в родильном комплексе также проводятся практические занятия для учащихся медицинских колледжей Самарканда.

Медики активно сотрудничают с коллегами из Пастдаргомского района, проводят встречи с местными врачами с целью обмена опытом. Резуль-



Фото Б. Хонельдиева.

татом такого сотрудничества являются совместные профилактические обследования проживающих в сельской местности женщин фертильного возраста.

Словом, в древнем городе за годы независимости созданы и постоянно совершенствуются условия для рождения здоровых детей, являющихся главным счастьем для каждой семьи и будущего государства.

Ринат АБДУЛЬМАНОВ,
наш соб. корр.

Реклама и объявления



ASIA ALLIANCE
BANK

8 июля 2016 года
международное рейтинговое
агентство

«Moody's Investors Service»
подтвердило рейтинги

акционерно-коммерческого банка
«ASIA ALLIANCE BANK»

с прогнозом
«СТАБИЛЬНЫЙ»

Moody's

Услуги лицензированы

TURON
BANK

25 лет

Коллектив АКБ «Туронбанк» сердечно
поздравляет наших соотечественников
с 25-летием независимости
Республики Узбекистан!

В честь праздника АКБ «Туронбанк» предлагает
для населения новый выгодный срочный вклад
«Мустакиллик тухфаси» в национальной валюте.

Условия вклада:

- срок хранения — вклад принимается сроком на 3, 6 и 9 месяцев;
- денежные средства принимаются в наличном виде или путем переоформления других срочных (накопительных) вкладов;
- минимальная сумма взноса не ограничена;
- если начисленные проценты не востребованы клиентом, то остатки процентов капитализируются, т.е. на остатки начисленных процентов со следующего месяца будут начисляться проценты.

Вклады граждан, размещенные
на депозитные счета
АКБ «Туронбанк», в соответствии
с Законом Республики Узбекистан
«О гарантиях защиты вкладов
граждан в банках» защищены
государством.



Call-центр (+99895) 144-60-00.

www.turonbank.uz

Услуги лицензированы

Хаққ сўзи
Народное слово

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-830.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 19 983. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона
Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.



1 2 3 4 5.

Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89.
По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования,
здравоохранения и спорта — 236-09-67. Информационно-аналитический отдел — 236-07-94.
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
Ответственность за качество печати газеты несет ИТАК «Шарк».
Типография (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор И. ЯКУПОВА
Дежурный Д. РАУПОВА
Старший корректор Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итого по УзА: 03.04 Подписано в 04.00